

熟悉的配方 熟悉的温暖

静安寺街道社区生活服务中心开门复工

维修家电、维修钟表、修补衣物、修锁配钥……想要在家门口就找到这样的服务,是不是越来越难了?难上加难的是,一场疫情之后也许原来熟悉的店铺还没有复工。别急,近日,静安寺街道社区生活服务中心正式入驻社区党群服务中心并且开门复工啦!

家电维修:焦文军师傅

焦文军师傅在静安寺街道做家电维修工作已经23年之久,空调、电视、微波炉、DVD、电水壶等大大小小的家电维修工作都不在话下。

二十年来,焦师傅和周边居民早已亲如“家人”,只要居民家里有家电损坏,一个电话便随叫随到,风雨无阻。无论是室外空调维修,还是室内取暖器维修,焦师傅都认真对待。

焦师傅是静安寺街道引入的第一批驻点维修技术人才,不仅维修技术高超,而且价格合理,维修费、材料费比市场价至少便宜三分之一。值得一提的是,对于静安寺街道的独居老人、孤老以及80岁以上的老人都是免除人工费和上门费的,焦师傅只收取材料费。焦师傅始终热爱着自己的维修事业,让每一个螺丝钉都各司其职,确保每一条电路都反复校验,在他心中,修补的不止是电器,更是一份真情。

钟表维修:陈俊康师傅

陈俊康师傅退休前就职于上海手表二厂,1972年至今一直从事钟表维修,擅长维修各类进口、国产钟表。

随着时代的进步,许多传统手艺已经渐渐消逝,但对于居民来说这些服务都是必不可少的。退休后的陈师傅寻找



静安寺街道社区生活服务中心前台

到一群志同道合、同样拥有“绝技”的老师傅,组建了一支大篷车服务团队。不论寒冬酷暑、刮风下雨,陈师傅带领大篷车服务团队总是出现在最需要他们的地方,全心全意为居民服务,他们热情认真的服务态度和精湛的维修技艺深受社区居民认可。

衣物修补:朱建菁阿姨

朱建菁阿姨自1975年起一直从事服装维修行业,退休后在社区服务也有近十年,对于换拉链、修剪衣物等工作都有着丰富的经验。朱阿姨心灵手巧,工作中仔细认真,处处为居民考虑。有时一件衣服的修补非常繁琐甚至需要几天的时间,朱阿姨便会与居民约好取衣服的时间,避免居民浪费时间。

修补羊毛衫:朱玉珍阿姨

相信很多人的脑海中还清晰地记着

儿时母亲编织毛衣时的温馨画面。随着时代的进步,工厂生产羊毛衫的效率大大提高,市面上的羊毛衫款式也越来越多。五花八门的羊毛衫虽然样式精美,但是一旦出现勾线、破损的情况,却很少有地方可以修补。

修补羊毛衫的朱玉珍阿姨做事细心、严谨。朱玉珍富有爱心、责任心,从事志愿服务十余年的她,桌上总是整齐排列着各色毛线,每当居民拿来一件羊毛衫时,朱玉珍都会挑出同色毛线,娴熟地运用编织手法,一针一线穿插着、织补着,看着逐渐恢复原貌的羊毛衫,居民脸上便会露出满意的笑容。

据悉,社区党群服务中心、志愿服务中心、生活服务中心、新时代文明实践分中心正在不断开发新的服务项目,近期还将有同心故事汇、白领午间课堂、恋爱研习社、读书会、经典诵读班等项目陆续启动,敬请期待!

(党建办)

一封来自

胶州路58号居民的感谢信

疫情打破了原本平静的生活,在居民们都居家隔离时有这样一群人为了保障居民的正常生活,守护大楼的平安充当着“逆行者”,他们就是大楼物业管理处的员工们。一位党员居民看到此情此景深受感动,提笔写下了这封感谢信,信中表达了对物业辛勤工作的感激,说出了大楼居民们的心声。

尊敬的静安居委会:

2020年,注定是不平凡的一年。庚子伊始,新冠肺炎疫情从武汉开始蔓延,打破了我们原先日复一日的惯性生活。居家隔离,宅在家中,成为我们大楼居民自1月下旬以来的日常生活。

在这60多天的日子里,为我们把守大楼小区三扇大门的是物业的9位保安门卫管理员;为保护大楼小区水、电、通讯安全,坚持日常维护的是物业的一位维修员;为大楼楼道小区保洁、电梯消毒、垃圾分类清运的是物业的两位保洁员;为了解大楼住户的各类人员状况,对外来人员进出登记、调查、上门询问、关照居家隔离事项的是物业的两位管理负责人。他们坚守岗位,恪尽职守,为保护好我们的一方平安,创建好我们的同心家园作出了积极贡献。

衷心感谢他们的热情付出!让我们共同记录他们的身影和事迹,发扬他们无私奉献的精神!向他们致敬!向他们学习!

鼠年的春节一改往年的民俗喜庆和走亲访友聚餐的热闹,显得异常冷清。大楼出入的人流减少了,平时三台繁忙载客的电梯从原来的人等电梯变成了电梯等人。每天楼内走廊里、电梯轿厢里散发着消毒水的味道,却告知着大家:有一群人为了大楼的平安在默默地工作着,那就是大楼物业管理处的全体员工。

二十多年来,物业管理处真情服务每一天。小区大楼居民谢谢你们!

胶州路58号居民聂毅

同心携手 共筑疫情最后防线

在新冠疫情防控阻击战中,静安寺街道第一时间动员各方资源,聚集各方力量,吹响了保障居民群众身体健康和生活安全的社区疫情防控号角。疫情当前,筑牢小区安全防线,是静安寺社区市容环境管理服务中心义不容辞的责任。

党在心中,以行动接受考验

黄吉星是静安寺社区市容环境管理服务中心负责人,也是一名积极向党组织靠拢的入党申请者,他肩负着维护社区平安稳定的职责,带领机构员工在辖区街道上、社区弄堂中巡逻值守,规范停放共享单车、遣送社会盲流人员、劝导不文明交通行为、协助居委共同维稳,积极行动保畅通、保市容、保平安。

今年2月初,当接到街道加强联防联控,居民小区大门值守全覆盖的疫情防控指令后,黄吉星连夜召集机构骨干开会讨论落实。面对春节期间机构外地员工回乡探亲,回沪后还要居家隔离观察,人员紧缺等困难,他及时合理排班,

安排人员,发动在沪员工家属做志愿者,带领机构管理人员和员工一起奔赴一线。每天深夜11:00,黄吉星到各个小区值守点巡视检查并慰问员工,对34个值守岗的“拦、查、问、测、记”情况详细了解,一一掌握,发现问题即知即改,常常巡查至半夜零点以后,确保了各值守岗工作的严格规范有序。在寒潮到来的深夜,他和支部党员换下职工主动顶岗,吃苦在先,以实际行动接受党组织的考验。

勇挑重担,以担当坚固防线

“作为一名退役军人,我就应该冲在前面担负起责任。”机构员工、退役军人江兴来质朴坚定的话语彰显了军人的

本色。“我们是固守队组长,特殊时期,更要带领好组员、关心好组员,这是我们的职责和义务,把最苦最难的岗位留给我们来值守。”

面对疫情,固守队成员们主动请战到条件艰苦的小区值守,冒着风雪,不畏风吹雨打,顶着深夜的严寒,坚守岗位,是防控一线的守门员、车辆行人的登记员、不信谣、不传谣的宣传员。

疾风知劲草,烈火见真金,在疫情防控中他们以军人的本色、以骨干的担当筑起了坚固防线。

夫唱妇随,齐上阵并肩作战

在人员紧缺的情况下,机构向员工发出了招募家属志愿者的倡议后,有在沪家属的员工都纷纷动员家属报名参加,涌现了夫唱妇随、严防值守小区的情景。

王强美是一名随丈夫一同来上海的外来务工者,做着钟点工的工作,当得知丈夫机构需要志愿者消息后她第一个报

名,参加轮班值守,她说:“看着丈夫吴庆洲每天披星戴月地‘晚出早归’,觉得他很辛苦。正好疫情期间,大家都闷在家里,钟点工的活不多就报名了,能为丈夫分担一点、为社区防控尽一份力感到很高兴。”朴实的话语道出了志愿者的共同心声,夫妻共同穿上固守马甲,互相戴上红袖章,一起出门,分道走向各自小区值守点,对进出车辆、行人进行排查登记,无论刮风下雨一站就是7-8个小时。

一次在南京西路1915弄口值守时,一名刚从国外回沪的男子不肯配合登记,当班值守员工就耐心地解释,该男子终于愿意配合登记。

一名名普普通通的固守队员,一则则平平常常的故事,从吹响防疫集结号那一刻起,这支抗疫生力军便身着固守马甲在居民小区、街边巷尾竖起了一道坚实的盾牌,构筑起了令小区居民安心的最后一公里防线,更温暖了小区居民的心。

(街道社会组织服务中心)